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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε θεατρική παράσταση για εκπαιδευτικούς από το «Άρμα Θέσπιδος»  

 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας / Πολιτιστικά θέματα διά της 

υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων κας Ε. Κωσταρά στο πλαίσιο της συνεργασίας με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Πάτρας και το θεατρικό σχήμα του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας «Άρμα Θέσπιδος» σας ενημερώνει για τη 

διοργάνωση παράστασης για εκπαιδευτικούς, εκπροσώπους Λυκείων και ΕΠΑΛ του νομού, την 

Τρίτη 21/1/2020, ώρα 21.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΠΟΛΛΩΝ, στην οποία θα παρουσιαστεί το 

θεατρικό έργο «Γκόλφω». Κάθε σχολείο μπορεί να ορίσει δύο εκπροσώπους του που θα 

παρακολουθήσουν την παράσταση, για να μεταφέρουν στο σχολείο τις εντυπώσεις. Η φετινή 

θεατρική παράσταση «Γκόλφω» του Σπυρίδωνα Περεσιάδη σε σκηνοθεσία του Χρήστου Στρέπκου 

απευθύνεται σε μαθητές Λυκείων.  

Ειδικότερα το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Πάτρας παρουσιάζει φέτος την εμβληματική παράσταση «Γκόλφω» 

από το «Άρμα Θέσπιδος», το θεατρικό σχήμα που δημιουργήθηκε το 2015 με στόχο να φτάσει το 

θέατρο σε κάθε πολίτη και έχει δώσει μέχρι τώρα περίπου 500 παραστάσεις σε γειτονιές, χωριά, 

ιδρύματα και σχολεία σε όλη την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. 

ΓΕΛ –ΕΠΑΛ Αχαΐας 
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1) Περιφερειακή Δ/νση Α-θμιας και Β-θμιας 
Εκπ/σης Δυτ.Ελλάδας 

2) ΠΕΚΕΣ Δυτ. Ελλάδας 
3) ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας 
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Η «Γκόλφω» αποτελεί μία σύγχρονη ελληνική τραγωδία, γραμμένη σε δεκαπεντασύλλαβο 

από τον Σπυρίδωνα Περεσιάδη και θεωρείται κορυφαίο έργο της ελληνικής δραματουργίας, η 

ελληνική εκδοχή, θα λέγαμε, του σαιξπηρικού αριστουργήματος «Ρωμαίος και Ιουλιέτα». Η 

παράσταση, διασκευασμένη και σκηνοθετημένη με σύγχρονη ματιά, παρά την τραγική της 

κατάληξη, δίνει αισιόδοξα μηνύματα για την αγνή, άδολη αγάπη που χρειάζεται να γνωρίσει η νέα 

γενιά και επιφέρει την «κάθαρση» που και η αρχαία τραγωδία υπηρετεί. Πρόκειται για μία 

παράσταση που απευθύνεται κυρίως στους ώριμους συναισθηματικά μαθητές των Λυκείων.  

Το θεατρικό σχήμα του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας «Άρμα Θέσπιδος» έχει αναρτήσει τα ενημερωτικά 

της παράστασης στην ανάλογη ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και καθιέρωσε ειδικά για τα 

σχολεία ένα συμβολικό εισιτήριο. Η παράσταση μπορεί να παρουσιαστεί και στα Σχολεία με την 

προβλεπομένη διαδικασία (σχετ. η Φ1/ 180151 /Δ2/ 25-10-2018 εγκύκλιος ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

«Παρακολούθηση θεαμάτων από μαθητές/τριες εντός σχολικού ωραρίου», το Φ1/ 3254/Δ2 10-01-

2019 έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. «Ενημέρωση σχολικών μονάδων», το Φ.23.1/505/14-01-2019 

έγγραφο της ΔΔΕ Αχαΐας «Ενημέρωση των Σχολικών Μονάδων ΔΔΕ Αχαΐας σχετικά με την είσοδο 

τρίτων στο σχολικό χώρο»).  

Η έναρξη των παραστάσεων για τα Σχολεία θα γίνει από 1 Φεβρουαρίου και μέχρι 10 

Απριλίου 2020.  

Για περισσότερες πληροφορίες τα ενδιαφερόμενα σχολεία μπορούν να απευθύνονται στον 

Πρόεδρο ΔΣ του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας κ. Πέτρο Βάη στο 6936 585 904.  

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας με αναλυτικές πληροφορίες για την 

παράσταση. 

 Παρακαλούνται οι κ. Δ/ντές-ντριες των Λυκείων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς 

των σχολείων τους. 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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